



**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL COMISIEI SENATULUI
PENTRU RELAȚII CU STUDENȚII, ABSOLVENȚII ȘI MEDIUL SOCIAL**

2020

Introducere

Prezentul document expune sintetic activitatea desfășurată, în principal, de Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în perioada ianuarie 2020 – decembrie 2020, în vederea atingerii obiectivelor stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare propriu.

Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a fost constituită ca o comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform Regulamentului Senatului. Noua componență a Comisiei pentru perioada 2020-2024 a fost aprobată în ședința Senatului din data de 29.04.2020. Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social funcționează în baza Regulamentului de organizare și funcționare aprobat în ședința Senatului din data de 30.03.2020 și este formată din următorii membri:

Președinte: conf.univ.dr. Dragolea Larisa

Secretar tehnic: Câmpean Daniela

Membri:

Conf.univ.dr. Cetean Voiculescu Laura

Prof.univ.dr. Câmpan Diana

Conf.univ.dr. Panaite Ovidiu

Conf.univ.dr. Paștiu Carmen

Conf.univ.dr. Todor Ioana

Lect.univ.dr. Corches Mihai

Student Adam Sebastian

Student Anca Cristian Vasile

Student Chișcari Dorina

Student Groza Giuseppe Dorin

Student Lazea Luciana Daniela

Student Răzăilă Cătălin

Specialiști fără drept de vot:

Absolvent / Asist.univ.drd. Tomuș Alin

Ec. Cîmpean Claudia

Hulea Emilia

În contextul pandemic actual, activitatea Comisiei începând cu luna martie a anului 2020 a fost organizată și susținută de către membrii acesteia în regim online.

Cronologic, activitatea Comisiei a cuprins următoarele activități derulate:

În data de **22.01.2020** a avut loc o ședință a Comisiei coordonată în perioada 2016-2020 de către Dna Președinte Conf.univ.dr. Laura Cetean-Voiculescu, ședință în cadrul căreia au fost avizate înainte de transmitere spre aprobare în Senat, următoarele documente: Raportul de activitate al Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în carieră (2019); Raportul de monitorizare a inserției absolvenților pe piața muncii derulat în anul 2019; Raportul anual de activitate al Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social (2019).

În data de **23.03.2020**, la solicitarea Președintelui Comisiei - Dna Conf.univ.dr. Laura Cetean-Voiculescu a fost avizat online de către membrii Comisiei, Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social și a fost înaintat spre aprobare Senatului universitar.

În data de **22.04.2020**, la solicitarea Președintelui Comisiei – Conf.univ.dr. Larisa Dragolea au fost avizate online, în ședința Comisiei următoarele documente: revizia Regulamentului Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră și revizia Metodologiei privind organizarea și funcționarea Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră (CICOC) din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia ca urmare a implementării OMEN nr.650/19.11.2014 (revizie) și ulterior avizării au fost înaintate spre aprobare, Senatului universitar.

În data de **22.04.2020**, la solicitarea Președintelui Comisiei – Conf.univ.dr. Larisa Dragolea a fost avizat online, în ședința Comisiei, de către Membrii Comisiei revizia Metodologiei privind desfășurarea activităților de voluntariat în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, care a fost înaintată spre aprobare Senatului universitar.

În data de **03.11.2020**, Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia s-a întâlnit în ședință online pentru verificarea, prin sondaj, a modului în care au fost analizate dosarele de burse sociale/ burse sociale ocazionale îmbrăcăminte de către Secretariatele Facultăților și Serviciul Social.

Comisia s-a întâlnit online în data de 03.11.2020 pe Platforma Teams și a constatat următoarele:

- pentru semestrul I al anului universitar 2020-2021, la nivelul UAB au fost depuse 321 de dosare pentru obținerea bursei sociale și 2 dosare pentru bursa socială ocazională pentru îmbrăcăminte;

- un număr de 31 de dosare din totalul celor depuse au fost incomplete sau nivelul venitului depășea plafonul prevăzut pentru obținerea burselor;

Pentru îmbunătățirea procesului de depunere al dosarelor în sesiunile viitoare, membrii CRSAMS au formulat următoarele recomandări, formulări care au fost înaintate Serviciului Social:

- acordarea posibilității de completare a dosarelor de bursa socială cu documentele lipsă / solicitate suplimentar (de ex. buletin, copii taloane pensie), similar sesiunilor precedente de depunere a dosarelor. Completarea dosarelor să fie posibilă atât online, la adresa de mail a secretariatelor sau la o adresa special dedicată care va fi comunicată studenților cât și fizic;

- verificarea dosarelor pentru acordarea burselor sociale să se realizeze în momentul depunerii acestora. În cazul în care se constată lipsa unor documente de la dosar sau există neclarități asupra documentelor depuse, studentul va fi informat în scris de către Secretariatul Facultății. Studentul va avea obligația de a transmite clarificările solicitate în termen de 3 zile, de la data depunerii dosarului. În cazul în care studentul nu va depune documentele solicitate, dosarul va fi declarat incomplet;

- elaborarea unui nou model de cerere de acordare a bursei sociale adaptat pentru studenții din Republica Moldova sau completarea cererii de acordare a bursei sociale deja existente cu formulare similare din Republica Moldova. Lipsa de similitudine dintre formulare îngreunează evaluarea documentelor depuse la dosar (de ex. neprecizarea în formulare a faptului că venitul este “net” a condus la declararea dosarelor drept neconforme);

- informarea studenților asupra lansării depunerii dosarelor de bursă socială atât prin intermediul paginii web, avizierelor cât și prin intermediul cadrelor didactice (tutori de an);

- realizarea unui tutorial „Cum se completează un dosar de bursă socială?” realizat de voluntarii CICOC, în colaborare cu Liga Studenților UAB;

- În situațiile centralizatoare prezentate Serviciului Social de către facultăți, pentru facilitarea verificării, la rubrica “dosar incomplet” să fie menționat exact care sunt documentele lipsă din dosar.

În data de **05.11.2020**, în urma primirii situațiilor centralizatoare privind situațiile depuse pentru bursele de ajutor social în semestrul I al anului universitar 2020-2021, Comisia a formulat un punct de vedere prin consultarea cu toți membrii săi, care a fost transmis Serviciului Social cu

nr. înreg. 24409 / 05.11.2020. Punctul de vedere a cuprins aprecieri și recomandări care vor fi incluse în Regulamentul privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență.

În data de **27.11.2020**, Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia s-a întâlnit în ședință online pentru formularea unor puncte de vedere și transmiterea unui răspuns pentru contestațiile înregistrate sub nr. 26664/25.11.2020 și 26326/20.11.2020, formulată de către doi studenți (de la Facultatea de Științe Economice și Facultatea de Științe Exacte și Inginerești).

Rezoluțiile au fost următoarele: primul dosar a evidențiat faptul că studentul solicitant nu îndeplinește condițiile necesare pentru obținerea bursei sociale iar cel de al doilea dosar privind contestația nu a fost complet. Răspunsurile (Nr. înreg. 26940/27.11.2020; Nr. înreg. 26941/27.11.2020) au fost transmise către Secretariatele facultăților la care studenții sunt înscriși, spre comunicare.

Menționăm faptul că toate documentele avizate în cadrul Comisiei de către membrii săi în anul 2020, au primit aprobarea Senatului.


Activitatea Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia s-a derulat în bune condiții (în mediul online) și s-a bucurat de colaborarea și aportul tuturor membrilor săi, Serviciului Social, Serviciului Juridic.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 17 februarie 2021.

Întocmit,

Președinte Comisie:

Conf. univ. dr. Larisa Dragolea



*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din
17 februarie 2021.*

PREȘEDINTE

Conf. univ. dr. Attila Tamas-Szora

